

奋斗百年路 启航新征程

庆祝中国共产党成立100周年

《抉择》横店开机

蒋先云:信念之火一经点燃,就永不熄灭

新快报讯 记者徐绍娜报道 为庆祝中国共产党成立100周年,国家广播电视台总局策划组织创作的主题重点作品《理想照耀中国》之《抉择》日前在横店正式开机。总导演傅东育,《抉择》制片人王维、导演金晔、编剧初征以及主演宋熹、张垒等演员代表出席了此次开机仪式。

《抉择》以黄埔奇才蒋先云为人物原型,讲述了国共两党决裂之时,共产党员坚守初心、永不放弃共产党党籍的故事。蒋先云出生于湖南省新田县大坪唐乡大坪唐村一个书香之家,他自幼天资聪颖,再加上读书格外用功,在

1924年以第一名的成绩考入黄埔军校。身为“黄埔三杰”之首的蒋先云,受到国共两党领导人的器重,在黄埔军校依照军校规定,成为双重党籍人士。在1926年,“中山舰事件”之后,两党关系出现转折。蒋先云面对各种威逼利诱,依然不忘革命初心,拒绝了高官厚禄,毅然退出国民党,坚守着中国共产党员的身份。1927年5月,第二次北伐临颍之战中,蒋先云率第11军26师77团英勇作战,壮烈牺牲。

理想信念之火一经点燃,就永不熄灭。共产党人蒋先云从始至终都保持着

坚定不移的立场,不忘初心,时刻谨记身为共产党员的使命与责任。走在革命的道路上,蒋先云不被高官厚禄所诱惑,也不为权贵势力所屈服,这份矢志不渝的爱国主义精神堪称当代青年人学习的楷模和典范,也让世人看到了中国共产党人的坚守与信念。

《理想照耀中国》以建党100周年各个阶段的“中国精神”为坐标,在各历史时期中选取了40个理想人物,进行40集“照耀中国”故事的拍摄。目前,该剧各选题已陆续开机,将于2021年5月起在湖南卫视、芒果TV等平台播出。



■《抉择》演员宋熹。

金球奖最佳导演这次属于中国导演赵婷

《无依之地》同时获2021年金球奖最佳影片,定档4月23日全国艺联专线上映



新快报讯 记者徐绍娜报道 由中影/华夏发行,中国导演赵婷执导、美国探照灯影片公司出品的《无依之地》昨日正式宣布,将于4月23日在全国艺联专线上映。该片在昨日2021年金球奖颁奖典礼上接连斩获最佳剧情类电影、最佳导演两项重磅大奖,成为金球奖大赢家。

首位获金球奖的华语女导演

《无依之地》由北京出生的中国导演赵婷执导,赵婷也凭借此次获奖成为金球奖史上首位荣获最佳导演奖的中国女导演,她还成为继李安之后第二位

获此殊荣的华语导演,也是首位获得此项荣誉的华语女导演。

自执导首部作品《哥哥教我的歌》以来,赵婷独特的叙事视角和简约的拍摄手法就引起影坛关注;她的第二部作品《骑士》击败同年《逃离夺命镇》等热门作品,获得独立电影领域重要奖项哥谭奖。《无依之地》更助她收获近60项最佳导演、最佳编剧相关奖项,创造了新的单人颁奖季获奖纪录数。

《无依之地》成今年奥斯卡大热门

《无依之地》根据杰西卡·布鲁德同名原著改编,由奥斯卡金像奖最佳女主角弗兰西斯·麦克多蒙德领衔主演并担任制片人。该片是赵婷的第三部作品,影片讲述了失去丈夫、小镇解体后,女主角芬恩如何带着回忆在流浪途中找到力量与新生。通过女主角芬恩的双眼,电影见证了在路上生活的壮阔与真实:从南达科他的荒地到内华达的沙漠,再到太平洋西北地区,电影镜头捕捉到了一望无垠的优美景色,再加上取材于大自然的配乐,将女主角逐渐学会与自然相处,感受自然的美丽与残酷、生生不息和治愈力量的过程,细腻地展现出来。

据了解,自2020年秋季亮相以来,《无依之地》就屡屡打破影史纪录:去年

十月成为有史以来第一部同时斩获威尼斯国际电影节金狮奖以及多伦多国际电影节观众选择奖的电影。随着颁奖季的进一步到来,《无依之地》的口碑依旧很好,烂番茄指数高达94%。此番在金球奖斩获两项大奖,《无依之地》已经在2020—2021颁奖季收获超过90项大奖肯定,成为今年奥斯卡最大热门之一。



聚焦6—12岁少年日常生活能力
《向上吧少年》
定档3月7日

新快报讯 记者徐绍娜报道 新学期开学季到来,湖南卫视首档青少年健康成长生活力挑战计划《向上吧少年》也宣布定档,将于3月7日起每周日至周四19:30播出。节目将聚焦6—12岁青少年日常动手的“生活力”,通过不断向上的“电梯”连接五层有生活场景的挑战空间,考验青少年的生活技能。此外,节目还有少年助力团和家长一起进行实时观察,分享教育观念。

近年来社会普遍关心青少年的劳动教育问题,青少年生活能力的缺失、日常生活难自理成为家庭教育中的盲点和痛点。《向上吧少年》从全新“生活力”角度出发,聚焦少年成长故事。节目将用“电梯”作为挑战通道,打造五大生活场景,涵盖教室、超市、社区、厨房、客厅等生活各方面区域,让少年独自进行每层闯关挑战。当电梯门开启,他们需要面对不同的任务,在有限时间内完成挑战,直至电梯上升完成下一关。他们会遇到哪些生活中的问题?解决过程是得心应手抑或是状况百出?跃跃欲试的少年们将开启闯关挑战。

《向上吧少年》不仅是一场对少年的挑战,也是对家庭生活教育的一次测验。观察室中的少年观察团将由主持人、教育心理专家、特邀来宾组成,他们将与参与挑战的少年家长进行闯关中的实时对话,全程关注少年解决问题、理解生活和管理生活的能力。而家长分享家庭教育观念,将和观察团多方讨论、观点碰撞、相互启发,助力青少年健康成长。



朱德庸漫画原作《爱的理想生活》开播

殷桃担当“人间清醒”爱自己

新快报讯 记者徐绍娜报道 《爱的理想生活》3月1日晚在湖南卫视金鹰独播剧场开播。剧集继承朱德庸漫画原作的精髓内核,在全新背景下以“悦己而荣”为基调,讲述当代都市女性在取悦自我、追寻自我、坚守自我的征途上焕发出的多彩光芒,对恋爱和婚姻、事业和爱情以及到底什么是最佳成长公式等议题展开探讨。该剧由沈严担任艺术总监,李江明导演,金璐编剧,殷桃、宋轶、魏大勋、孙艺洲、谭凯等主演,通过形形色色的感情故事,展现都市女性的困惑与魅力。

呈现女性多样色彩

《爱的理想生活》以温如雪(戴希希饰)、温小阳(殷桃饰)和齐悦(宋轶饰)这五位性格鲜明、性格迥异的都市女性为主线,讲述了她们在爱与被爱的过程中最终找到自我、

追寻自己心中理想生活的故事。

首播剧情中,资深婚礼策划师温如雪(殷桃饰)在相亲会和饭局上小试身手,就能戳破来自对方的千层套路,“与哗众取宠相比,我更喜欢取悦自己,毕竟你喜欢,不如我爽快”等金句层出不穷,堪称“人间清醒”。温如雪的客户、单纯可爱又有些任性的戴希希(宋轶饰)则与温如雪的画风相反,从小衣食无忧、按标准人生模板长大的她,现阶段全部梦想就是一场完美的婚姻,她正在甜蜜又紧张地憧憬着男友刘柯的梦幻求婚。然而,在他们恩爱表象背后,却是双方在婚姻理念、家庭背景等各方面的天差地别。此外,戴希希的大学好友丁荟桥(夏若妍饰)在职场上尽显果断霸气,故事开场时就与李文森(孙艺洲饰)陷入了昔日恋人、公司同事和竞争对手的三重重复杂关系,考验着这位职场女强

人的理智与情感。

现实议题直击生活“痛点”

剧集在保有都市题材时尚浪漫底色的同时,关注探讨了女性在当代都市生活中所面临的一系列困境,让观众能在剧中找到自己或身边人的影子,对人物的遭遇感同身受。剧中将众多困扰当代女性的话题直白而幽默地呈现出来:围绕“婚姻是人生必选项吗”,温如雪坚持婚姻与自我并重,潇洒独立气质尽显;针对“恋爱一定要结婚吗”的话题,憧憬结婚的戴希希会在碰撞中逐渐找到自我初心;围绕“情感要看世俗眼色吗”,遵循内心感受的温小阳要面临理想与现实之间的落差;围绕“事业和爱情哪个更重要”,丁荟桥陷入了从确信到迷茫的十字路口。几个角色在坚持自己对理想生活的信念的基础上,打开了更多的生活可能性。